



Святейший Патриарх Кирилл поздравил глав инославных церквей с праздником Рождества Христова

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил Рождественские поздравления главам инославных церквей. Среди адресатов поздравительных посланий – Папа Римский Франциск, глава Англиканского сообщества архиепископ Кентерберийский Джастин Уэлби, председатель Совета Евангелической Церкви в Германии епископ Генрих Бедфорд-Штром и другие.

В поздравлении говорится:

Сердечно поздравляю Вас с праздником Рождества Христова!

Слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение! (Лк. 2. 14). В этих дивных словах, воспеваемых сонмом ангелов и обращенных к родившемуся в Вифлееме Младенцу Христу, заключена величайшая тайна Боговоплощения, свершившаяся ради спасения мира. Более двух тысяч лет отделяет нас от той светозарной ночи, но и доныне Христос рождается в освященных благодатью сердцах людей, согревая их Своей любовью.

Желаю Вам радости духовной о пришедшем в мир Спасителе и всещедрой помощи Его в высоком служении.

С любовью о Господе,

**+КИРИЛЛ,
Патриарх Московский и всея Руси**